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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister van Veiligheid en Justitie en 
aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de 
gemeentelijke plannen om wietteelt te reguleren en andere vragen ten aanzien 
van het Nederlands drugsbeleid (ingezonden 4 juni 2015). 

Vraag 1
Kunt u een overzicht geven van het aantal grote vangsten van XTC en andere 
synthetische drugs aan de grens, bedoeld om Nederland te verlaten, voor de 
jaren 2013 en 2014, en zover bekend 2015 met daarbij om hoeveel kilo het in 
totaal per type product ging? Kunt u daarnaast een overzicht geven van het 
aantal grote vangsten van hasj en wiet aan de grens, bedoeld om Nederland 
te verlaten, voor de jaren 2013 en 2014, en zover bekend 2015 met daarbij om 
hoeveel kilo het in totaal per type product ging? 

Vraag 2
Kunt u een overzicht geven van de import van hasj en wiet naar Nederland 
en van de import van harddrugs naar Nederland voor de jaren 2013, 2014 en 
voor zover bekend 2015? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoe hoog de jaarlijkse kosten waren van het aftappen van 
water en elektriciteit ten behoeve van de illegale wietteelt? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoeveel een gemiddelde Nederlandse coffeeshop momen-
teel op jaarbasis omzet? 

Vraag 5
Kunt u een overzicht geven van de meest dodelijke en verslavende middelen, 
met inbegrip van zowel verboden als legale middelen, gerangschikt op 
volgorde van gevaar voor de gezondheid? 

Vraag 6
Hoeveel illegale stokerijen van alcoholische dranken zijn er de afgelopen 
jaren opgerold? 
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Vraag 7
Hoe weegt u het feit dat de meerderheid van de Nederlandse bevolking 
voorstander is van gereguleerde wietteelt? (Zie bijvoorbeeld onderzoek 
EénVandaag)1 

Vraag 8
Wat is uw reactie op de uitspraak van de rechtbank in Groningen d.d. 
16 oktober 20142, waarin door de strafrechter aan twee telers uit Bierum geen 
straf werd opgelegd, hoewel zij wel schuldig werden geacht aan de illegale 
teelt, omdat zij hierbij alle waarborgen in acht hebben genomen die van hen 
zou mogen worden verwacht? Kunt u reageren op de uitlating van de 
rechtbank dat «aangezien de verkoop van softdrugs uit coffeeshops nu 
eenmaal gedoogd wordt, dit ook impliceert dat de coffeeshops bevoorraad 
worden en mitsdien dat ten behoeve van die aanvoer, ook geteeld wordt, 
maar het beleid zich niet uitlaat over de vraag hoe die bevoorrading dan 
plaats moet vinden»? 

Vraag 9
Kunt u alle bovenstaande vragen separaat beantwoorden?

1 EenVandaag, 24 januari 2014, http://opiniepanel.eenvandaag.nl/uitslagen/48824/
meerderheid_voor_regulering_wietteelt

2 Rechtbank Groningen, 16 oktober 2014, http://uitspraken.rechtspraak.nl/
inziendocument?id=ECLI:NL:RBNNE:2014:5043

Tweede Kamer, vergaderjaar 2014–2015, Vragen 2


